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ATA N.o 0025/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 16 de outubro de 2018. No dia 

dezesseis do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a 

presidência do Sr. MARCELO AUGUSTO PAGLlONE para a realização de mais uma 
Sessão Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GUSTAVO MACHARETE. 

Feita a chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 
Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, 

aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do Poder 

Executivo: Os Sres. Vereadores comentaram sobre as respostas referente a suas 
indicações e requerimentos encaminhadas pelo Executivo Municipal. Vereador Dirceu 

Aparecido Sverzuti: INDICAÇÃO N° 0312/2018 - Reitera indicação nO 091/2018 ao 

Executivo Municipal, para que seja colocado placas de proibido jogar lixo em terrenos 

baldios, citando as penalidades contidas na lei n? 10.083 de 23 de setembro de 1998, a 
qual sujeita como penalidade multa de R$350,00, bem como constando de telefone da 
vigilância sanitária municipal ((18)33561502) para efetuar denuncias. INDICAÇÃO N° 
0313/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja estudada a possibilidade de 
disponibilizar algum funcionário para ter como responsabilidade a fiscalização e 

cobrança dos vendedores ambulantes que vierem de outros municípios, vender seus 

produtos em Echaporã nos finais de semana. Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO 

N° 0314/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que junto ao setor competente, 

seja tomada providência quanto a realizar a instalação de uma placa no Distrito 
Industrial, anunciando incentivo para instalação de indústrias no município, bem como, o 

telefone para contato, tendo em vista que este tipo de propaganda pode contribuir para 

atrair reais investidores que gerem emprego para população local. INDICAÇÃO N° 
0315/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que através da Secretaria de Saúde, 
seja realizada uma campanha de informação permanente, através de panfletos ou jornal 

local, quanto ao correto descarte de remédios vencidos e outros que as pessoas não 
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estejam usando, contendo como, quando e onde se deve realizar este tipo de descarte. 

INDICAÇÃO N° 0316/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que através do setor 
competente seja dado início na divulgação dos eventos em comemoração do aniversário 

de 80 anos de Echaporã, contribuindo para uma eficaz informação e ajudar na 

divulgação quanto a realização dos referidos eventos junto a população. INDICAÇÃO N° 

0317/2018 - Reitera a indicação nO 07/2018 junto ao Executivo Municipal, para que seja 

tomada providências quanto a regularização das lombadas existentes no município de 

acordo com a Resolução 39/98, do CONTRAN, a qual estabelece os padrões e critérios 

para a instalação de ondulações transversais e sonorizadores nas vias públicas 

disciplinados pelo Parágrafo único do art. 94 do Código de Trânsito Brasileiro. Solicita 

também que seja estudada a possibilidade de padronizar os tamanhos das lombadas, 
mantendo a prudência e responsabilidade. INDICAÇÃO N° 0318/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que analise a possibilidade de se construir um local telado 

para que a caçamba do Posto Portal possa ficar dentro evitando que as sacolinhas e lixo 

se espalhem pela estrada rural, entrando nas propriedades vizinhas e voando por entre 
as mediações. INDICAÇÃO N° 0324/2018 - Reitera indicação n? 083/2018 ao Executivo 

Municipal, quanto à retirada dos tocos de árvores existentes na Praça Juvêncio Guedes, 
bem como manutenção do calçadão do referido local. O Senhor Vereador comentou 
junto a seus pares sobre a falta de comprometimento por parte de alguns funcionários do 

Executivo Municipal. Vereador Almir Roberto de Souza: INDICAÇÃO N° 0319/2018 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de se estabelecer nos 
próximos anos, roteiros de atividades festivas em comemoração ao dia das crianças, dia 

12 de outubro. INDICAÇÃO N° 0320/2018 - Reitera indicação ao Executivo Municipal, 

para que seja realizada a manutenção e reforma da praça existente no Bairro Barra 

Funda, contribuindo para a efetivação de melhorias no referido bairro, o qual possui uma 

comunidade carente e necessita de uma maior atenção da Administração Municipal, 

contribuindo para que o espaço físico do local possa ser também ser valorizado. 
INDICAÇÃO N° 0321/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a 

limpeza e manutenção do almoxarifado municipal, bem como estude a possibilidade de 
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diminuir a população de pombos existente no local. INDICAÇÃO N° 0322/2018 - 

Considerando que foi retirada a caixa d'água utilizada na antiga bacia de tratamento de 

esgoto no Bairro Barra Fundo, solicito ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade de se reutilizar a referida caixa d'água no Almoxarifado Municipal, 

substituindo a caixa atualmente existente no local para lavagem de autos. INDICAÇÃO 

N° 0323/2018 - Reitera indicação ao Executivo Municipal, quanto a realizar uma reforma 

na oficina do Almoxarifado Municipal, tendo em vista que o referido prédio está em 

péssimas condições, oferecendo riscos aos funcionários que utilizam o local. 

REQUERIMENTO N° 052/2018 - Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a 

esta Casa de Leis, detalhamento do montante arrecadado com a venda de passes no 

ano de 2017, e no período de janeiro até a presente data do ano de 2018, bem como 

seu investimento realizado. O Senhor Vereador agradeceu a Sra. Silvia Helena Ventura - 

Secretária da Educação, bem como a Sra. Rosângela Maria Guedes Ribeiro - Diretora 

da EMEF, por possibilitar o uso do espaço da quadra de esporte da EMEF, para jogo de 

vôlei. O Senhor Vereador também informou sobre a reforma do eRAS, e parabenizou a 

toda a equipe pelo trabalho realizado, bem como fez uso da tribuna para discorrer sobre 

assédio moral em ambiente de trabalho, o que é considerado crime. Vereadora 

Greiciane de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 0325/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que estude a possibilidade de estabelecer ponto facultativo no dia em 

que for realizado o enterro de algum funcionário público municipal, possibilitando aos 

colegas de trabalho deste funcionário falecido uma última homenagem. INDICAÇÃO N° 

0326/2018 - Reitera ao Executivo Municipal, para que seja realizada a implantação de 

parques infantis nos bairros do município, contribuindo em possibilitar as crianças e suas 

famílias mais opção de lazer. INDICAÇÃO N° 0327/2018 - Considerando que há muitos 

animais soltos e/ou abandonados no município, causando transtornos à população, 
solicita ao Executivo Municipal, a confecção de panfletos e distribuição dos mesmos no 

município incentivando a posse responsável de animais, contendo informações sobre o 

crime ambiental cometido por aquele cidadão que abandona e comete maus tratos aos 

animais, constando o art. 32 da Lei de Crimes Ambientais nO 9605/98, que penaliza por 
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meio de detenção e multa aquele que cometer o referido ato, bem como informando 

sobre os perigos com relação a saúde pública quanto as zoonoses como leptospirose 
(que não tem cura), raiva, toxoplasmose e giárdia, das quais podem ser transmitida entre 
animais e humanos, e informando também o contato com a Polícia Militar Ambiental para 

possíveis denúncias. A Senhora Vereadora fez uso da tribuna para prestar uma singela 

homenagem ao Dia dos Professores. Vereador Eduardo de Souza Eugênio: 

INDICAÇÃO N° 0328/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada 

uma manutenção no desnível existente na Rua Goiás, defronte a casa do Sr. Mané 
Capitão, pois este pode contribuir para prejudicar os veículos que trafegam no local, bem 

como ocasionar quedas de ciclistas e motociclistas. INDICAÇÃO N° 0329/2018 - Reitera 

indicação 193/2018 ao Executivo Municipal, para que juntamente a Secretaria Municipal 

de Saúde, estude a possibilidade de se retomar a distribuição de lanche aos pacientes 

quando estes viajam para consultas ou tratamento médico para fora do município. 

Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 0330/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que seja construído um quebra- molas na Rua Alduino Bedusque, 

próximo ao nO 136, no Condomínio Altos da Figueira, pois veículos tem passado no local 

em alta velocidade, o que já ocasionou o atropelamento e morte de um animal no local, e 
tem preocupado moradores do local quanto a segurança dos mesmos quanto a referida 
imprudência. INDICAÇÃO N° 0331/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que 
realize a manutenção no Centro de Lazer, mais conhecido como "Tonhão", pois o 

mesmo possui vazamento no banheiro, encontra-se sem lâmpadas, a churrasqueira está 

caindo, entre outras manutenções necessárias no local para melhor atender os usuários 

daquele local. INDICAÇÃO N° 0332/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que 

tome providências quanto a realização de limpeza e manutenção na Praça da Bíblia. 

INDICAÇÃO N° 0333/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que tomo 

providências quanto a efetiva visita das agentes de saúde rural na Granja, considerando 
que moradores do local tem questionado que esta visita não é realizada há cerca de 3 

(três) meses. O Senhor Vereador parabenizou o Professor de Futsal, Sr. André, pelas 

conquistas em campeonatos pelos times treinados pelo mesmo, bem como agradeceu 
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aos munícipes pela confiança nos deputados apoiados pelo Vereador. Vereador 

Gustavo Macharete: INDICAÇÃO N° 0334/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que estude a possibilidade de se realizar avaliação por meritocracia dos funcionários 

públicos municipais, e conceder gratificações por meios destas avaliações, nos moldes 
do que é feito em empresas privadas. REQUERIMENTO N° 053/2018 - Requer ao 

Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, a descrição de todos os 

cargos existentes no quadro de funcionários da Prefeitura Municipal. Vereador Aulo 

Rodrigo Santana: INDICAÇÃO N° 0335/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que seja realizada uma manutenção no desnível existente na Rua Rio Branco, defronte a 

casa do Sr. Juquinha, pois este pode contribuir para prejudicar os veículos que trafegam 

no local, bem como ocasionar quedas de ciclistas e motociclistas. INDICAÇÃO N° 

0336/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a construção de 
quebra-molas na Av. Santiago Fernandes, trecho compreendido entre a Zap e a casa do 

Sr. João Carlos, tendo em vista a alta velocidade dos veículos que trafegam no local, 

causando insegurança nos moradores do local. Vereador Eduardo de Souza Eugênio 

e Vereador Almir Roberto de Souza: Moção de Aplauso aos condutores de 

ambulância do município de Echaporã, pela comemoração de seu dia em 10 de outubro. 
Moção de Aplauso as agentes comunitárias do município de Echaporã, pela 

comemoração de seu dia em 04 de outubro. Vereador Marcelo Augusto Paglione: 

Comentou junto a seus pares sobre a abertura do concurso público para provimento do 

cargo efetivo de procurador jurídico no quadro de pessoal da Câmara Municipal de 

Echaporã. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA que nada constou. Nada mais 

havendo, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, da qual lavrou-se a presente ata, 

que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 

~ rceloAug toPag~, .... ~L 
1 ° Secretário 


